
[bookmark: _GoBack]Mahallemizin 1952-1953 Eğitim-Öğretim yılına kadar belirli bir okul binası olmamıştır. Öğrencilerin çoğunluğu başka mahallelerin ya da köylerin okullarına gitmekte, bir kısmı ise (1. 2.  ve 3. sınıflar) şuan yerine Hürriyet Anadolu Lisesi yapılan eski okula (4. ve 5. sınıflar) ise İstiklal Mahallesi Halk Kütüphanesinde Eğitim-Öğretime devam etmişlerdir. Mahallenin ileri gelenlerinden Ali ÖZTÜRK ve Okul Müdürü Celalettin İLKMEN’İN girişimleriyle (4106 metrekare) arsa temin edilmiş ve iki katlı okul inşaatı (taban alanı 752 metrekare) tamamlanarak 06 Mayıs 1964 tarihinde zamanın Milli Eğitim Bakanı İbrahim ÖKTEM’İN katılımıyla HÜRRİYET İLKOKULU adıyla Eğitim-Öğretime başlanmıştır.
Okulumuz mücavir alanındaki öğrenci fazlalığı ve ilkokulların ilköğretim okuluna dönüştürülmesi sonucunda mevcut bina yetersiz kalmış, Okul Müdürü Mehmet YAZICI,  İstiklal Mahallesi Muhtarı Şahin IŞIK, Koruma Derneği Başkanı Dr. Fevzi YILMAZTEPE ve mahallenin ileri gelenlerinin girişimleri ile bodrum artı 3 kat ve 18 derslikli ikinci bina Milli Eğitim Müdürlüğünce planlamaya alınarak yapılmıştır. Okulumuz Koruma Derneğinin mali yükümlülüğü üstlenmesiyle de 4.kat tamamlanmıştır. 28 Kasım 1994 tarihinde 1.katta bulunan 5 derslik tamamlanarak eğitim-öğretime başlanmış ve okulumuz HÜRRİYET İLKÖĞRETİM OKULU adını almıştır. 
Mahallemizin (5-6) yaş gurubundaki çocuklarının okul öncesi eğitimden yararlanmaları amacıyla Milli Eğitim Müdürlüğünce A-Blok birinci kat Hürriyet Anaokuluna tahsis edilmiştir. Bu Okulun Müdiresi Hülya hanımın görevi başında vefat etmesi üzerine anaokulunun adı; Hülya ŞAHNAOĞLU Anaokulu olarak değişmiştir.
Okulumuzda şu an 22 derslik, 1 çok amaçlı salon, 1 fen ve teknoloji laboratuarı, 1 bilişim teknolojileri sınıfı , 1 teknoloji tasarım atölyesi, 1 özel eğitim sınıfı ve  1 kütüphane bulunmaktadır. 

